
Traitements pour

PAVÉS

COMMENT PROTÉGER 
ET EMBELLIR VOS PAVÉS

Étape par étape 1 2 3



VOS PAVÉS ONT SOUFFERT  
DES INTEMPÉRIES ?

PROTÉGEZ VOS PAVÉS, PRÉSERVEZ ET REHAUSSEZ 
LEUR COULEUR À L’AIDE D’UN PROTECTEUR TECHNISEAL®.
Les pavés constituent une excellente base pour l’aménagement des 
espaces extérieurs de votre résidence. Ils sont un investissement sûr car ils 
rehaussent l’apparence d’une demeure et en augmentent considérablement 
la valeur.
Cependant, les pavés sont exposés au soleil, aux intempéries, au sel et à 
la saleté, qui, avec le temps, peuvent accélérer leur décoloration et leur 
détérioration.
Les Protecteurs Techniseal® offrent une protection efficace et durable 
contre les assauts du climat ainsi que la pénétration d’huile, de graisse et 
autres contaminants. Microporeux, ils ne jaunissent pas, ne s’écaillent pas 
et facilitent l’entretien des pavés.
Les Protecteurs Techniseal® sont donc idéals pour redonner un nouvel 
éclat aux pavés défraîchis. Ils sont performants et procurent des résultats 
spectaculaires ; c’est pourquoi la plupart des professionnels du pavé les 
recommandent et les utilisent.

Exigez la marque originale;  
les Protecteurs pour pavés  
Techniseal®.

Aspect mouillé – Fini lustré
WL1-2 Protecteur pour pavés

•  Rehausse la couleur des pavés
•  Forme une pellicule de protection ultra-durable
•  Base de solvant

Non-traités

Pouvoir couvrant : 
•  WA, WL1-2, EV et NuLook® (charcoal) : 3,78 L couvrent jusqu’à  

14 m2 (150 pi2).
• iN : 3,78 L couvrent jusqu’à 11 m2 (120 pi2).

La consommation dépendra de la préparation et de la porosité de la surface à traiter.

OléofugeContre
les intempéries



CHOISIR L’ASPECT ET LE FINI

DISPONIBLES EN 4 FINIS DIFFÉRENTS :

Rehausseur de couleur – Fini semi-lustré WA Protecteur pour pavés
•  Rehausse la couleur d’origine des pavés
•   Forme une pellicule de protection  

ultra-durable
•   Base d’eau

Aspect mouillé – Fini lustré WL1-2 Protecteur pour pavés
•  Rehausse la couleur d’origine des pavés
•  Forme une pellicule de protection  

ultra-durable
•   Base de solvant

EV Protecteur pour pavés
•  Rehausse la couleur des pavés
•  Forme une pellicule de protection  

ultra-durable
•   Base d’eau

Aspect satin – Fini satiné

iN Protecteur pour pavés
•  Préserve l’aspect naturel des pavés
•  Pénétrant : ne rend pas la surface  

plus glissante
•  Peut être utilisé à l’intérieur
•  Base d’eau

Aspect naturel – Fini mat

Notre gamme de protecteurs vous permettra également d’embellir vos 
surfaces extérieures en préservant leur aspect original, en rehaussant leur 
couleur, ou en leur laissant une apparence mouillée permanente.

WR7 Scellant hydrofuge brique  
  et béton
•  Aide à prévenir l’effritement et les dommages 

causés par les sels  de déglaçage
•  Préserve l’aspect naturel des surfaces traitées
•   Base d’eau

Fini mat
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TOUJOURS LES MEILLEURS PROTECTEURS 
DE L’INDUSTRIE

Plus que jamais, Techniseal® est votre marque de confiance pour l’entretien 
et la protection des espaces extérieurs.

LES OUTILS NÉCESSAIRES

*Pour l’application  
du Protecteur WL1-2,  

le pulvérisateur à pompe 
et le bac à peinture doivent 

être résistants aux solvants.

Balai-brosse

Bac à peinture*

Protecteur à base de 
solvant : rouleau de 

mousse refendue 
70971145 (145-930)

Pulvérisateur à pompe 
manuelle* (facultatif).

Disponible dans  
la plupart des 
quincailleries.

Pulvérisateur Exact 
70971143 (145-900)

Brosse pour détachants  
(145-910)

Protecteur à base d’eau : 
rouleau en polyester  

10 à 12 mm

IMPORTANT  : Une fois que vous avez choisi le Protecteur, faites 
toujours un essai sur une petite zone d’environ 0,4 m2 (4 pi2) afin de vous 
assurer que les résultats répondent à vos attentes.



TOUJOURS LES MEILLEURS PROTECTEURS 
DE L’INDUSTRIE 1 PRÉPARER LES PAVÉS

Dégraissant professionnel
60102032 (141-591)

•  Nettoie les produits incrustés à base de pétrole
•  Idéal pour les vieilles taches qui ont pénétré
•  Se transforme en poudre une fois sec

Nettoyant-dégraissant
60102031 (141-511)

  • Enlève l’huile à moteur et la graisse (barbecue)
• Dissout, déloge et encapsule la graisse
• Idéal pour les surfaces scellées et les taches fraîches

Nettoyant de taches organiques
60102044 (141-502)

•  Enlève efficacement les taches causées par les feuilles mortes, 
le vin, le sang et les aliments non graisseux

•  Ne requiert qu’un minimum de frottage

Dérouillant
60100115 (141-521)

•  Enlève efficacement les taches causées par l’acier, les articles rouillés et les engrais
•  Ne contient pas d’acide chlorhydrique

ENLÈVEMENT DES TACHES
Si nécessaire, enlevez toutes les taches et tous les contaminants (huile, 
rouille, etc.) à l’aide des détachants Techniseal® appropriés. L’utilisation 
des détachants est fort simple ; il s’agit d’appliquer le produit, de frotter et 
de rincer abondamment. Suivez bien le mode d’emploi sur les étiquettes.

LES OUTILS NÉCESSAIRES



2 NETTOYER LES PAVÉS

NETTOYAGE DE LA SURFACE
Cette étape est essentielle pour obtenir un résultat optimal. 
Cela assurera un nettoyage uniforme et permettra au Protecteur de mieux 
pénétrer la surface.

•  Nettoyez la surface entière en enlevant l’efflorescence et la saleté incrustée 
à l’aide du Préparateur de pavés Techniseal® en suivant le mode d’emploi 
du produit.

•  Entretien régulier : pour garder vos pavés propres en tout temps, nettoyez-
les avec le Shampoing pour pavés de Techniseal® en suivant le mode 
d’emploi du produit.

Préparateur de pavés  
60102040 (141-534)

•  Déloge l’efflorescence et la saleté incrustée
•  Prépare les pavés avant l’application d’un scellant protecteur
•  Ravive la couleur des pavés

Shampoing pour pavés  
60101011 (141-503)

•  Enlève la saleté incrustée et ravive les couleurs
•  Pour l’entretien de routine



3 APPPLIQUER LE PROTECTEUR

PROTECTION DE LA SURFACE
• Suivez bien le mode d’emploi sur l’étiquette.

•  Si vous désirez appliquer le Protecteur sur une surface autre que du 
pavé en béton, vérifiez sur l’étiquette du produit afin de connaître sa 
compatibilité avec la surface.

•  La surface doit être propre, sèche et tiède au toucher. Il ne doit y avoir 
aucun risque de pluie dans les 24 prochaines heures.

•  Application au pulvérisateur à pompe (méthode recommandée)  : Saturez 
la surface d’une couche de Protecteur. Étalez le surplus au rouleau.

•  Application au rouleau (voir section « Les outils nécessaires») : Saturez la 
surface d’une couche de Protecteur, en évitant la suraccumulation.

•  Travaillez toujours par petites sections (voir étiquette du produit). 
Lorsqu’une section est terminée, poursuivre sur les autres sections 
en procédant sans interruption, afin de prévenir les marques de 
chevauchement.

•  Certains Protecteurs nécessiteront une deuxième couche (voir détails sur 
l’étiquette du produit).

•  Température idéale d’application : entre 10 °C et 30 °C.

•  Circulation  : Piétonnière : 24 h. / Véhiculaire : 48 à 72 h. Bloquez l’accès 
durant cette période.

•  Nettoyage des outils et des mains : Protecteurs à base d’eau : eau chaude 
et savonneuse. Protecteur WL1-2 à base de solvant : diluant à laque.
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DES QUESTIONS ? 
Visitez notre site pour visionner des capsules vidéos informatives 
sur l’application de nos produits, consulter les fiches technique ou trouver 
un applicateur de produits qualifié près de chez vous.

techniseal.com | 1 800 465-7325



PAVER
Treatments

HOW TO PROTECT AND BEAUTIFY 
YOUR PAVERS

Step by Step 1 2 3



YOUR PAVERS HAVE SUFFERED FROM  
A CONSTANT EXPOSURE TO THE ELEMENTS?

PROTECT YOUR PAVERS WHILE PRESERVING OR ENHANCING
THEIR COLOUR WITH A TECHNISEAL® PROTECTOR.

Pavers provide an excellent foundation for your around-the-house layout. 
They are a safe investment because they add value to your property.
However, like any exterior surface, pavers are exposed to weathering, salt 
and dirt that can accelerate their discolouration and deterioration. 
Techniseal® Protectors offer long-lasting durability against the harmful 
effects of today’s tough climate as well as penetration of oil, grease and 
other contaminants. Microporous, they make paver maintenance easy, and 
they will not flake or turn yellow. 
Techniseal®‘s high-performance Protectors are thus ideal for bringing back 
the sparkles on older pavers. They provide spectacular results; this is why 
most paver professionals recommend and use Techniseal® Protectors.

Ask for the original; Techniseal® Protectors for pavers.

Wet Look - Gloss Finish
WL1-2 Paver Protector

• Enhances the original colour
• Forms an ultra-durable protective film
• Solvent-based

Non-treated

Coverage:
•  WA, WL1-2, EV and NuLook® (charcoal): 3,78 L cover up to 14 m2 (150 sq. ft).
• iN : 3,78 L cover up to 11 m2 (120 pi2).

Coverage will depend on surface preparation and porosity.

Oil-RepellentWeatherproof



CHOOSE THE LOOK AND FINISH

AVAILABLE IN 4 DIFFERENT FINISHES:

Colour Boost – Semi-Gloss Finish WA Paver Protector
•  Enhances the original colour of pavers
•  Forms an ultra-durable protective film
•  Water-based

Wet Look – Gloss Finish WL1-2 Paver Protector
•  Enhances the original colour of pavers
•  Forms an ultra-durable protective film
•  Solvent-based

EV Paver Protector
•  Enhances the original colour of pavers
•  Forms an ultra-durable protective film
•   Water-based

Satin Look – Satin Finish

iN Paver Protector
•  Preserves the natural look of pavers
•  Penetrating: Will not make surface more 

slippery
•  For interior use also
•  Water-based

Natural Look – Matte Finish

Our range of paver protectors allows you to beautify your exterior surfaces 
by preserving their original appearance, by enhancing their colour, or by 
leaving them with a permanent wet appearance.

WR7 Brick & Concrete Waterproofing  
  Sealant
•  Helps prevent spalling and damage caused  

by de-icing salts
•  Preserves the natural look of treated surfaces
•  Water-based

Matte Finish
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INDUSTRY LEADING PROTECTORS - ALWAYS

More than ever, Techniseal® is your trusted brand for the maintenance and 
protection of outdoor spaces.

TOOLS NEEDED

*For the application of  
WL1-2 Protector, pump 

sprayer and paint tray must 
be solvent-resistant.

Street broom

Paint Tray*

Solvent-based Protectors: 
Slit Foam Roller 

70971145 (145-930)
Manual Pump Sprayer* 

(optional)
Available at most 
hardware stores

Exact Sprayer 
 70971143 (145-900)

Stain Remover Brush  
(145-910)

Water-based Protectors: 
10 to 12 mm Polyester 

Nap Roller

IMPORTANT: Once you have chosen the Protector, test the product on a 
small inconspicuous area of approximately 0,4 m2 (4 sq. ft.) to ensure the 
results will meet your expectations. 



INDUSTRY LEADING PROTECTORS - ALWAYS 1 PREPARE THE PAVERS

Professional-Grade Oil & Grease Remover
60102032 (141-591)

  • Removes penetrated petroleum-based products
  • Ideal for older, penetrated stains
  • Dries from a liquid to a powder

Dirt & Grease Cleaner
60102031 (141-511)

  • Removes motor oil and grease (ex. BBQ) 
  • Dissolves, dislodges and encapsulates grease
  • Ideal for sealed surfaces and fresh stains

Organic Stain Remover
60102044 (141-502)

•  Effectively removes moss, mildew, dead leaves, wine, blood  
and non-greasy food stains

•  Requires minimum scrubbing

Rust Remover
60100115 (141-521)

•  Effectively removes stains caused by steel, rusted metal objects, fertilizers, etc.
•  Contains no muriatic acid

STAIN REMOVAL
If necessary, remove all stains and contaminants (oil, rust, etc.) from the 
surface using the appropriate Techniseal® stain removers.

The use of a stain remover is fairly easy; simply apply, scrub and rinse 
thoroughly. Read entire label before using.

TOOLS NEEDED



2 CLEAN THE PAVERS

CLEANING THE SURFACE
This step is essential to obtain an optimal result, to ensure a uniform look 
and to allow the Protector to better penetrate the surface.

•  Clean the entire surface by removing all efflorescence and ground-in dirt 
with the Pre-Seal Cleaner from Techniseal®. Read label before using. 

•   Regular maintenance: To keep pavers looking good at all times, clean 
them periodically with the Hardscape Cleaner from Techniseal®. Read label 
before using.

Pre-Seal Cleaner  
60102040 (141-534)

•  Dislodges efflorescence and ground-in dirt
•  Prepares pavers prior to the application of a protector
•  Brightens up the colour of pavers

Hardscape Cleaner  
60101011 (141-503)

•  Dislodges ground-in dirt and brightens up colours
•  For routine maintenance



3 APPLY THE PROTECTOR

PROTECTING THE SURFACE
•  Read entire label before using.

•   If you intend to apply the Protector to a surface other than concrete 
pavers, refer to the label to determine if the product is compatible with 
the surface.

•   Pavers must be clean, porous and warm to the touch before applying 
the Protector. No rain should be forecasted over the next 24 hours.

•  Sprayer application (best practice): Saturate the surface with a coat of 
Protector. With the roller, remove excess on the surface before it dries.

•   Roller application (see “TOOLS NEEDED” section): Saturate the surface 
with a coat of Protector, avoiding accumulation of excess product. 

•  Always work on small, manageable sections (see product label). When a 
section is completed, move on to the next one immediately, maintaining 
a wet edge in order to prevent overlap marks.

•  Some Protectors will require a second coat (see details on product 
label).

•  Ideal application temperature: Between 10°C and 30°C. 

•  Traffic: Pedestrian: 24 h. | Vehicular: 48 to 72 h. Block access during that 
period.

•  Cleaning of tools and hands: 
 Water-based Protectors: Soap and water. 
 Solvent-based WL1-2 Protector: Lacquer-thinner.
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QUESTIONS ? 
Visit our web site to watch application videos, consult our product 
technical data sheets or to find a certified applicator near you.

techniseal.com | 1 800 465-7325


